

| |
|-------|
| 正 誤 表 |
|-------|

下記の部分に誤りがありましたので訂正させていただきます。
ご迷惑をおかけし大変申し訳ございません。

応用情報技術者 分野別予想問題集 第1版 第1刷

| No | 訂正箇所 | 誤 | 正 |
|----|------------------------------------|--|--|
| 1 | P530 の問 3-34 解答解説文 内の上から4行目と7行目 | 4行目 “172. 16. 0. 1～172. 16. 0. 31” 7行目 “172. 16. 1. 1～172. 16. 1. 31” | 4行目 “172. 16. 0. 1～172. 16. 0. 14 ” 7行目 “172. 16. 1. 1～172. 16. 1. 14 ” |